
Конспект занятия 

по лего-конструированию 

 «Знакомство с профессией «архитектор» 
 

Цель: учить детей строить из легоконструктора, выбирая верную 

последовательность действий, приемы соединения, сочетание форм и цветов. 

Задачи: 

 Расширять кругозор детей и совершенствовать навыки 

конструирования 

 Развивать фантазию и воображение детей, умения передавать форму 

объекта средствами конструктора 

 Активно включатся в деятельность как самостоятельно. Так и по 

предложению взрослых и других детей  

Ход занятия: 

Педагог: 

(на экран выведены разные профессии-картинки) 

Ребята, посмотрите на экран, там картинки профессий, какие из этих 

профессий вам уже знакомы? 

Ответы детей. 

Педагог: 

Я хочу прочесть отрывок стихотворения 

У каждого дела запах событий: 

В булочной пахнет тестом и сдобой. 

Мимо столярной идешь мастерской- 

Стружкою пахнет и свежей доской. 

А как вы думаете, кто же построил булочную и столярную? 

Ответы детей. 

Педагог: 



Чтобы начать любое строительство, у строителей должен быть план 

будущего здания, который для них разрабатывает архитектор. Так кто же 

такой архитектор? 

Ответы детей. 

Педагог: 

Это человек, который рисует план дома. Ребята у меня для вас фотографии 

зданий нашего города. 
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Педагог: 

Какое из этих зданий вы видели в нашем городе? 

Ответы детей. 

Педагог: 

А знаете ли кто именно спроектировал эти здания? 

Ответы детей. 

Педагог: 

Все эти здания, которые до сих пор украшают и являются гордостью города 

Екатеринбурга и построил уральский зодчий Михаил Павлович Малахов. 

Свою деятельность он начал с горных заводов и сразу же получил крупный 

заказ на перестройку усадьбы Харитоновых-Расторгуевых. Много построил 

известных зданий нашего города и свой собственный дом, который 

находится на улице Луначарского 173 а. В то время это была окраина города 

с живописным сосновым бором. Сегодня в этом здании располагается Музей 

истории камнерезного и ювелирного дела. 



Я предлагаю сегодня и вам ребята стать маленькими архитекторами 

воплотить вашу задумку с помощью конструктора. 

Для работы нам понадобиться набор желтого, зеленого и белого цвета. Для 

декора можно брать другие цвета. Так же пластины 20*20, это будет 

ландшафт. Окна, двери. Из этого лего мы будет строить свою усадьбу. 

Выполнение работы. Дети строят самостоятельно, опираясь на схемы 

и картинки. В случае возникновения затруднений, дети обращаются за 

помощью к педагогу.   

 


